
JÄÄHDYSPOHJAN METSÄSTYSSEURA R.Y

VUOSIKOKOUSPÖYTÄKIRJA

PAIKKA: Kylätalo Jukola, Jäähdyspohjantie 58, 34800 Virrat

AIKA: 05.03.2023, klo 14.00

1 §  Kokouksen avaus.
Seuran puheenjohtaja Petteri Korvenheimo avasi kokouksen.

2 § Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta.
Puheenjohtajaksi valittiin Petteri Korvenheimo.
Sihteeriksi valittiin Kari Haapamäki.

3 § Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta.
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Sauli Niemi ja Juhani Heikkilä.
Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

4 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus (liite 1):
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

      5 §  Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen:
Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

      6 § Vuoden 2022 tilipäätöksen hyväksyminen (liite 2):
Puheenjohtaja esitteli vuoden 2022 tilinpäätöksen. Kokous hyväksyi tilit.

      7 § Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille:
Myönnettiin vastuuvapaus tilivelvollisille.

      8 § Toimihenkilöiden palkkiot:
Toimihenkilöille ei makseta palkkiota.

 9 § Päätettiin seuran liittymis- ja jäsenmaksun suuruudesta, kannattavien
henkilöjäsenten vuotuisesta ja kertakaikkisesta
kannattajajäsenmaksusta sekä kannattavien yhteisöjäsenten 
vuotuisesta ja kertakaikkisesta kannattajajäsenmaksusta:
Jäsenmaksu 2023 on 50€ ja liittymismaksu yli 18 vuotiaalta 600€ ja alle 
18 vuotiaalta 300€.
 

 10 § Vahvistetaan alkaneen vuoden tulo ja menoarvio Liite 3:
Vahvistettiin vuoden 2023 tulo ja menoarvio.

  11 § Toimintakertomus ja toimintasuunnitelma:



Hyväksyttiin vuoden 2022 toimintakertomus (liite 4) ja 
toimintasuunnitelma vuodelle 2023. (liite 5)
 

12 § Seuran puheenjohtajan valinta:
 Seuran puheenjohtajaksi valittiin Petteri Korvenheimo.

13 § Hallituksen jäsenten valinta:
Hallituksessa jatkavat Juhani Heikkilä ja Harri Virta.
Hallitukseen valittiin Sauli Niemi ja Kari Haapamäki. 

 
14 §      Käsitellään seuran uudet varsinaiset ja koejäsenet:

Seuran jäseniksi hyväksyttiin Harri Hautala ja Mikko Klemola.
Koejäseniksi valittiin Niko Hiltunen.

     15 § Käsitellään mahdolliset seurasta erottamiset:
Käsiteltäviä asioita ei ollut. 

     16 § Kokousedustajien ja varamiesten valinta piirin ym. kokouksia varten.
Kokousedustajiksi Metsästäjäliiton piirikokoukseen valittiin Keijo 
Kivimäki. Varalle puheenjohtaja ja sihteeri. Hallitus voi myös nimetä 
erikseen kokousedustajan tilanteen niin vaatiessa.

      17§ Valitaan tarvittavat toimikunnat, valiokunnat, jaostot ja työryhmät:
        Kennel yhdyshenkilön ja varamiehen valinta:

Kennelyhdyshenkilöksi valittiin Pertti Niemi ja varalle Pentti Moisio
                  Ampuma jaoston valinta:

Ampumajaostoon valittiin Ilmo Syrjä, Juhani Heikkilä ja Kalle Yks-petäjä

18 §   Muut kokoukselle esitettävät asiat joista ei kuitenkaan voi tehdä 
päätöstä.
Puheenjohtaja esitteli johtokunnan päätöksen seuraavista asioista.  
Seuran vuosien varrelta kerääntynyt kokous yms. materiaali 
arkistoidaan kaupungin kirjastoon. Asiaa hoitavat Sauli Niemi, Rauno 
Rantala ja Kari Haapamäki. Kodan ja riistapeltojen kunnostamiseen 
liittyvät asiat käytiin myös läpi.

19 § Kokouksen päättäminen.
Puheenjohtaja lausui kiitokset kokoukseen osallistujille ja päätti 
kokouksen klo 14.42.



_________________ __________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Petteri Korvenheimo Kari Haapamäki

Pöytäkirjantarkastajat

___________________ ___________________
Sauli Niemi  Juhani Heikkilä


